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1. პროფესიული განათლების მასწავლებლის პოზიციის დაკავების მიზეზი არის? 

ჩემი ცოდნა გადავცე სტუდენტებს - 12 

ჩემი პროფესიული გამოცდილება - 4 

სხვა მიზეზი 1 

2. სწავლების ეფექტურად წარმართვის მიზნით ხედავთ თუ არა, თქვენთვის 

დამატებითი ტრენინგ კურსების საჭიროებას? 

დია - 12 

არა - 3 

ნაწილობრივ - 2 

4.ცდილობთ სასწავლო/სამუშაო პროცესი მრავალფერვანი გახადოთ პროფესიული 

სტუდენტების მოტივაციის მიზნით? 

დიახ - 17 

არა - 

ნაწილობრივ- 

5. სწავლების პროცესში პროფესიულ სტუდენტებს საშუალებას აძლევთ, 

საკუთარი მოსაზრებების გაზიარების, კითხვების დასმის, დისკუსიების. 

დიახ- 15 

არა 

ნაწილობრივ 2 

6. აკმაყოფილებს თუ არა კოლეჯის მატერიალურ-ტექნიკური რესურსი მოდულით 

გათვალისწინებულ მოთხოვნებს? 

დიახ- 15 

არა 

ნაწილობრივ 2 

7.პრაქტიკული სწავლების დროს იყენებთ მოდულით გათვალისწინებულ შესაბამის 

ტექნიკურ აღჭურვილობას? 

დიახ - 14 

არა 
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ნაწილობრივ - 3 

8.ყოველთვის დარწმუნებული ხართ რომ პროფესიულმა სტუდენტმა გაიგო სასწავლო 

მასალა? 

დიახ - 17 

არა -  

ნაწილობრივ -  

9.გქონიათ თუ არა პრობლემა სწავლების პროცესში და პრობლემის გადასაწყვეტად ვის 

მიმართავთ? 

ადმინისტრციას - 14 

დირექტორს 

ხარისხის მართვის მენეჯერს - 2 

კომენტარი: არ მქონია პრობლემა - 1 

10.სურვილის შემთხვევაში შეგიძლიათ დააფიქსიროთ დამატებითი მოსაზრებები 

კომენტარი:  

არ დაუფიქსირებიათ დამატებითი კომენტარები 

 

გამოკითხვის ანალიზი: 
აღნიშნულ კითხვარს უპასუხა 17 პროფესიულმა მასწავლებელმა. 

გამოკითხვის მიხედვით, ცალსახაა, რომ ყველა პედაგოგს აქვს  ცოდნისა და 

გამოცდილების გაზიარების სურვილი და მზაობა. 

პედაგოგები თვლიან, რომ სასწავლებელი სრულად აკმაყოფილებს  მოდულების 

მოთხოვნიდან გამომდინარე მატერიალურ-ტექნიკურ რესურსს.  

გამოკითხულთა 75 % მიიჩნევს, რომ სწავლების ეფექტურად წარმართვის მიზნით 

საჭიროა დამატებითი ტრენინგ კურსები, რაც გათვალისწინებულ იქნება 2024 წლის 

სამოქმედო და ტრეინინგ გეგმაში. 
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